

殺兩印女影像噁心 辯方道歉

冀陪審員勿因憤怒報復 官寄語用周末理清思緒

香港文匯報訊（記者 杜法祖）前年轟動一時的灣仔嘉薈軒雙屍謀殺案，英籍銀行家涉於寓所內先後虐殺兩名印尼女子，他否認兩項謀殺罪受審。控辯雙方昨日在高院作結案陳詞，辯方為陪審團要看被告殺人前後的短片而道歉，指相信陪審團定必難以忘記該些影像，又指案件噁心可怕，籲陪審團勿因憤怒或為死者報復作裁決。辯方又形容，被告2013年來港工作是其人生「一個差劣的轉捩點」。控方陳詞則認為，被告是經過詳細計劃及部署後虐殺第二名死者，故應判處謀殺罪成。

法官將於下周一向陪審團給予指示，翌日退庭商議，法官寄語陪審員好利用周末理清思緒。

有華人血統 警官外公涉貪離港

辯方御用大律師Tim Owen昨日陳詞時透露，31歲被告Rurik Jutting有華人血統，其外婆是中國人，外公曾是香港警隊英籍高層，但於上世紀80年代因貪污被廉署調查而離港。

Tim Owen指，被告中學就讀英國貴族學校，其後進入劍橋大學修讀法律及歷史，以一等榮譽畢業於歷史系，但法律系只能以二等甲級成績畢業。他曾於英國的知名律師行任稅務律師，不久被巴克萊銀



■被告Rurik George Caton Jutting有華人血統，其外公曾為香港警隊高層。



■控方認為被告是經過詳細計劃及部署後虐殺第二名死者Seneng Mujasih（圖），應被判謀殺罪成。

堅持被告有能力自控是完全不合理。

Tim Owen又強調不是要陪審團同情被告，只是想陪審團想清楚被告作出案中恐嚇行徑的原因，然後根據法律作出公平公正的裁決，判被告因神志失常犯案及減免其刑責。

代表控方的資深大律師李定國陳詞時稱，被告承認殺害兩名死者Sumarti Ningsih及Seneng Mujasih，故本案唯一爭議乃被告是否因神志失常而獲減刑責。

李定國表示，控辯雙方的精神科專家均診斷被告患嚴重的可卡因及酒精使用障礙。

Tim Owen強調，專家已診斷被告的酒精及毒品使用的障礙到達嚴重地步，控方

控方指有部署犯案 應判謀殺罪成

被告殺害Ningsih後前往購買繩及鏈子等工具，錄口供時稱自己買工具後到酒吧「搜尋獵物」，其後帶另一名死者Mujasih返寓所，打算施行其虐待計劃。

控方認為被告是經詳細計劃及部署後虐殺Mujasih，故應被判謀殺罪成。

駕平治撞2車 病漢車場跳樓死



■停車場內兩部私家車遭撞毀。消防員把死者遺體移走。



■涉事平治司機（中）在停車場10樓墮樓身亡。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）元朗一多層停車場昨日發生撞車後有人墮樓死亡事件，一名中年漢駕平治房車在車場一樓連環撞毀兩輛停泊的私家車後不顧而去，事隔僅約24分鐘，同一中年漢被發現由停車場10樓墮身亡。

警方相信事件無可疑，不排除有人因病厭世，駕車往停車場高處圖跳樓輕生期間，意外撞及兩車，列作「有人從高處墮下」及「交通意外無人受傷」跟進。

現場為屏會街13號至17號屏會中心多層停車場，跳樓身亡男子姓謝（47歲），據悉是貿易商人，患鼻咽癌多年，疑不堪病魔折磨輕生，警方正聯絡其家人助查。

昨日凌晨4時37分，上址一名保安員報案，指有一

輛平治房車涉嫌在車場一樓連環撞及兩輛停泊在車位上的私家車後，未有停車繼續駛往高層。警員到場在停車場搜尋肇事不顧而去的平治房車。

車上遺白酒 疑10樓跳下

約24分鐘後，警員終在車場10樓發現該輛右邊車頭撞毀的平治房車，惟人去車空，車上僅得一支白酒。警員隨後再發現一名男子倒臥在停車場一樓平台血泊中，救護員檢查證實男子已頭爆折肢明顯死亡。

警方稍後證實死者就是肇事平治房車司機，不排除有人駕車到上址自殺期間，意外撞及兩輛私家車，繼而將車駛上10樓停下後落車，然後攀過石屎圍牆墮樓斃命。

防止自殺求助熱線

■社會福利署：2343 2255

■撒瑪利亞會24小時多語服務：2896 0000

■香港撒瑪利亞防止自殺會：2389 2222

■生命熱線：2382 0000

■向晴熱線：18288

■東華三院芷若園：18281

■醫管局24小時精神健康專線：2466 7350

辯方指曾認人證供「不盡不實」

非法「佔中」示威者曾健超疑遭7名警員毆打案，昨日在區域法院續審。控辯雙方分別就曾健超認出在中區警署襲擊他的人的認人證供，應否呈堂進行陳詞，辯方質疑，曾健超認人證供不盡不實。

控方指出，曾健超只是反對以警員為「戲子」而拒絕參與列隊認人，故此要進行其他認人方法時，完全是由警方決定。因被告反對進行任何形式的認人，曾健超進行的面對面認人(direct confrontation)，在證供的比重上，雖不及列隊認人高，但也是唯一的選項。

稱曾期望認人 對兩警不公

曾健超否認，曾研究傳媒刊出

襲擊他的6名疑犯照片。但辯方質疑他不盡不實，因曾健超庭上明確說出有看過相片。而且在認人前兩周，他已被告知將認出兩位涉及中區警署的疑犯，故此曾健超必定會期待(expect to see)去認人，這對該兩位警員不公平。

退休高級警員黃維傑同日繼續作供，黃於書面供詞稱，清場行動當日見過第七被告黃偉豪兩次，他認得對方有戴眼鏡，惟他昨日在庭上改口稱沒有留意，他解釋，當時誤解了問題，遭法官杜大衛質疑他當差37年，為何會曲解意思，黃維傑承認：「有少錯失，遺憾咁。」黃又稱在上周日翻看書面證供時已知道有錯，但他一直沒向案件主管提出。案件下周繼續審。

■記者 杜法祖

又有車主投「空保」 中介「失蹤」

香港文匯報訊（記者 杜法祖）再有車主中招投購「空保」。一名車主早前疑透過WhatsApp與中介人聯絡，以「超筍價」750元為愛車購買第三者保險，惟昨晨向有關保險公司求證保單內容時，竟揭發並無有關投保記錄，亦無法聯絡該名中介人，懷疑受騙，於是報警求助，警方已列作「詐騙」案跟進，暫無人被捕。

「超筍價」誘騙車主 700人中招

自揭中「空保」的車主姓郭（35歲），據悉他早前透過手機通訊程式WhatsApp，與一位自稱是保險中介公司的人聯絡，經討價還價，獲以「超筍價」750元為其名下愛車購買一份第3者保險的車保。

至昨日上午11時許，他向有關保險公司查詢保單內容時，竟揭發有關保單並不存在，且再也無法聯絡該名自稱中介公司的人，懷疑已受騙，並在中環干諾道中3號中國建設銀行大廈報警求助。

警方到場與事主聯絡調查後，交由中區刑事調查隊第二隊跟進調查。

據悉，警方最近已接獲多宗涉及車保的騙案投訴，指有人透過網上社交媒體或手機通訊程式接觸事主，訛稱為保險公司中介人，以較低保費誘使事主向其購買汽車保險，但當車主付保費後，發現收到的臨時保單或正式保單均為虛假文件，因而蒙受金錢損失及潛在風險。

警方商業罪案調查科上月中曾偵破一宗車保騙案，並以涉嫌詐騙及洗黑錢等罪名拘捕4人，調查發現有近1,000張懷疑有問題保單，涉及多達700名事主。

國際專業保險諮詢協會會長羅少雄提醒車主，在購買車保時切忌「貪平」，在購買車保後須取回收據及正式保單，即使是臨時保單亦會有保險從業員編號及保險公司商業登記，並應即時向保險公司核實。

羅續稱，若不幸買下假車保，一旦發生交通事故傷或撞死人，車主隨時要負起向死傷者及其家人賠償的責任。

曾健超否認，曾研究傳媒刊出

香港文匯報訊（記者 杜法祖）繼社民連副主席黃浩銘日前因在港鐵荃灣站抗議港鐵加價時，不聽從職員指示而被指違反港鐵附例被票控受審後，社民連成員馬雲祺昨日再就同樣控罪在觀塘裁判法院受審，經審訊後馬被裁定表證成立，他選擇不自辯亦不傳召證人，控辯雙方將於本月14日進行結案陳詞。

馬雲祺被控今年4月8日，於港鐵旺角站沒有遵從港鐵職員指

控方昨日傳召港鐵旺角站長詹偉生作供。

他稱，案發時看到馬雲祺與約七八人，在旺角站非付費區的行人通道放置摺枱，亦在牆上掛橫額及派發單張和貼紙。他們的行動引起在場人士圍觀，阻礙乘客進出。

詹偉生續稱，收到3名乘客投訴，遂於當日下午4時向馬表示，他違反港鐵附例，但馬拒絕離開及收起摺枱，示威行動直到接近當晚7時才完成。

擅用客資料促銷 兩「財仔」違規罪成

香港文匯報訊（記者 杜法祖）兩間財務公司涉前年將客戶資料用於電話促銷，兩公司及其董事、秘書被指違反《個人資料（私隱）條例》而遭票控。案件經審訊後昨日於荃灣裁判法院裁決。裁判官指，客戶的姓名加上電話，已符合個人資料的定義，而且兩公司將資料用作市場推廣，故裁定兩公司其中11項罪名成立，董事及秘書則因有免責條款而脫罪。

裁判官將案押後至本月18日判刑，屆時將處理兩脫罪被告的訟費申請。

4名被告為招商財富管理有限公司、平安產業管理有限公司、勞浩泉和陳家寶，被票控66項「資料使用者將個人資料用於直接促銷前，未經採取指明行動」。

據了解，陳家寶為兩間公司的董事，而勞浩泉分別是兩間公司的董事及秘書。

兩賊錦綉圖爆竊被截



■警方截獲兩名內地男子，疑涉錦綉花園多宗爆竊案。網上圖片

香港文匯報訊（記者 杜法祖）元朗錦綉花園在半個月內接連發生9宗爆竊案，警方前晚在區內展開反爆竊冬防巡邏行動，期間在錦綉花園C段附近截查兩名形跡可疑內地男子，當場搜出螺絲批、鐵筆及手套等爆竊工具，不排除有人正伺機犯案，將兩人拘捕，並追查兩人是否涉及近期區內連串爆竊案。

被捕兩名內地男子均來自廣西，分別姓梁（24歲）及姓楊（28歲），早前持內地護照來港，同涉嫌「外出時備有偷竊用的物品」被扣查。

鑑於錦綉花園近半個月內接連發生多宗爆竊案，警方極為重視，加上近日天氣漸涼，不排除竊匪會趁機出動，元朗警區遂安排人員加強區內反爆竊冬防巡邏行動。

半月9宗爆竊 一戶失160萬財物

根據記錄，錦綉花園自上月初起的半個月內，接連發生多達9宗爆竊案，其中一戶損失高達160萬元財物。其後屋苑曾召開居民大會商討如何改善治安，警方亦加強巡邏。

船員墮海遭兩船夾死

香港文匯報訊（記者 杜法祖）屯門入境船隻碇泊處昨晨8時許發生罕見奪命工業意外，一名35歲姓陳船員在為船隻加油期間，疑因大浪失足跌出船舷，他雖及時抓住船身，惟船身又與旁邊一艘油躉碰撞，他當場慘遭兩船夾死，警方調查後相信事件無可疑，列作工業意外跟進。

今日香港
天氣預測

2016年
11月5日 星期六

未來四日天氣預告
 6/11(星期日) 氣溫：23°C~28°C
 濕度：65%-85%
 大致晴天

7/11(星期一) 氣溫：24°C~29°C
 濕度：65%-85%
 大致晴天

8/11(星期二) 氣溫：21°C~28°C
 濕度：65%-90%
 部分時間有陽光
 稍後有一兩陣雨

9/11(星期三) 氣溫：19°C~22°C
 濕度：65%-90%
 大致多雲
 初時有一兩陣雨

大致天晴，日間天氣乾燥

空氣質素健康指數

一般監測站#		
明日上午：	低至中	
明日下午：	低至中	
路邊監測站*		
明日上午：	低至中	
明日下午：	低至中	

查詢天氣：1878200

查詢時差：10013或1000

中國各大城市天氣預測	大連 8°C 14°C 天晴	呼和浩特 0°C 14°C 天晴	南寧 14°C 27°C 多雲	烏魯木齊 -2°C 4°C 有雪
城 市 最低 最高 預測	廣 州 17°C 27°C 天晴	濟 南 13°C 22°C 天晴	上 海 14°C 23°C 天晴	武 漢 10°C 22°C 天晴
北 京 4°C 17°C 多雲	貴 陽 13°C 18°C 密雲	昆 明 11°C 22°C 天晴	瀋 陽 0°C 9°C 天晴	西 安 8°C 20°C 煙霞
長 春 -4°C 2°C 多雲	海 口 21°C 29°C 多雲	蘭 州 3°C 19°C 多雲	石 家 庄 7°C 17°C 煙霞	廈 門 18°C 26°C 多雲
長 沙 12°C 24°C 天				